
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

BROJ 71 | SVIBANJ 2020. 

Sadržaj   str. 

Zadnja prilika za ostvarivanje 

bespovratnih sredstava u 

vrijednosti od 50.000 eura 2 

Otvorene prijave za izložbu      

Budi uzor®/Inova® 2 

Stručno usavršavanje za        

pčelare 3 

Dodjela financijske potpore   

„Start at Best“ 3 

Održani KETGATE poslovni susreti 

i pokrenuta mreža za poticanje 

transfera tehnologije i inovacija u 

području ključnih razvojnih 

tehnologija (KET) 4 

EIT Food aktivnosti prije i nakon 

Covid-19 uvjeta 5 

Mala škola intelektualnog 

vlasništva 5 

Izdvojeni EEN profili  

za suradnju 6 

Poslovni susreti                              7 

 

POSLOVNI SUSRETI 

• B2B AIMatch 2020 @ CROATIA;  • NANOTEXNOLOGY 2020;       • ICT Spring 2020 
                   [više na stranici 7] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU  

• Dizajner furnira od prirodnog kamena traži proizvođače plivajućeg poda; • Traži se poslovni analitičar 

(doktorski studij) ili istraživač s iskustvom u IT ili sličnom sektoru za dizajniranje i razvoj aplikacijskog 

programa HyperCards; • Španjolska biotehnološka tvrtka traži partnere za razvoj i proizvodnju 

molekularne in vitro dijagnostike (program Obzor2020); • Traže se tehnološka rješenja koja omogućuju 

održavanje sigurnih radnih postupaka, uključujući društvenu udaljenost na gradilištima, kao odgovor 

na COVID-19 pandemiju; • COVID-19 – Traže se partneri za razvoj senzora za beskontaktno mjerenje 

temperature i detekciju biometrijskih parametara; • Njemačka tvrtka traži sirovine za kemijsku, 

papirnu i industriju stakla te kompozitne materijale, premaze za boje i smole; • Francuski dizajner i 

distributer ženske kožne obuće traži proizvođače obuće u Europi    

                    
[više na stranici 6] 

ZADNJA PRILIKA ZA OSTVARIVANJE BESPOVRATNIH SREDSTAVA U 

VRIJEDNOSTI OD 50.000 EURA! 

KET4CleanProduction osnažuje mala i srednja poduzeća u uvođenju čiste proizvodnje u svoje 

poslovanje povezujući ih s vodećim istraživačkim centrima koji im pružaju pomoć u savladavanju ovih 

izazova. Rok za prijavu je 30. lipnja 2020. godine.  
[više na stranici 2] 

OTVORENE PRIJAVE ZA IZLOŽBU BUDI UZOR®/INOVA® 

Ovogodišnja Izložba posvećena je proizvodima i uslugama koji/e olakšavaju život i poboljšavaju 

njihovu kvalitetu, s posebnim naglaskom na hranu i zdravlje. Prijave su otvorene do 12. listopada 2020. 

godine.  
[više na stranici 2] 

DODJELA FINANCIJSKE POTPORE „START AT BEST“ 

Program je namijenjen povećanju produktivnosti zaposlenika na radnom mjestu i omogućuje malim i 

srednjim poduzećima financiranje prijedloga za poticanje novih pristupa inovacijama na radnom 

mjestu. Poziv je otvoren do 3. lipnja 2020. godine.  
[više na stranici 3] 

STRUČNO USAVRŠAVANJE ZA PČELARE 

Pčelar ste ili se želite baviti pčelarstvom, a nemate dovoljno iskustva i znanja u tom području?  

Projekt beeB ima rješenje! 
[više na stranici 3] 

ODRŽANI KETGATE POSLOVNI SUSRETI I POKRENUTA MREŽA ZA 

POTICANJE TRANSFERA TEHNOLOGIJE I INOVACIJA U PODRUČJU 

KLJUČNIH RAZVOJNIH TEHNOLOGIJA (KET) 

Ukupan broj sudionika je 331, a 18 sudionika bilo je iz Hrvatske. Ukupan broj održanih sastanaka je 

301, od čega je 38 sastanaka održano od strane hrvatskih sudionika.  
[više na stranici 4] 

EIT FOOD AKTIVNOSTI PRIJE I NAKON COVID-19 UVJETA 

Za razliku od dosadašnje organiziranih aktivnosti, trenutne aktivnosti održavaju se poprilično 

udaljeno. Ovaj način organizacije predstavlja odličnu priliku u povezivanju različitih sudionika iz 

različitih gradova u Hrvatskoj te testiranju novih kanala komunikacije.  
[više na stranici 5] 

MALA ŠKOLA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA 

Oprez: prijevara s vrlo uvjerljivim dokumentima!  
[više na stranici 5] 

 

https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
http://beebproject.eu/?lang=hr


 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 2 - 

ZADNJA PRILIKA ZA OSTVARIVANJE BESPOVRATNIH 

SREDSTAVA U VRIJEDNOSTI OD 50.000 EURA! 
 

Projekt KET4CleanProduction nudi priliku svim malim i srednjim poduzetnicima ostvarivanje 

bespovratnih sredstava u vrijednosti od 50.000 eura u sklopu zadnjeg objavljenog poziva. Rok za 

prijavu je 30. lipnja 2020. godine. 
 

Riječ je o mikro potporama unaprjeđivanja proizvodnje za projekte transnacionalne suradnje 

između malih i srednjih poduzeća (MSP) i minimalno dva KET tehnološka centra (KET TC). Projekt 

osnažuje mala i srednja poduzeća u uvođenju čiste proizvodnje u svoje poslovanje povezujući ih 

s vodećim istraživačkim centrima koji im pružaju pomoć u savladavanju ovih izazova.  
 

Sve informacije o načinu prijave nalaze se na sljedećoj poveznici, a TERA Tehnopolis d.o.o., kao 

jedan od konzorcijskih partnera, svim potencijalnim prijaviteljima pruža potporu oko prijave. 
 

Tvrtka Bor-plastika d.o.o. iz Kneževih Vinograda prepoznala je priliku i uključila se u Projekt te 

ostvarila potporu u iznosu od 50.000 eura za primjenu tehnologije biofilm reaktora s pokretnom 

podlogom (MBBR tehnologija). Projekt se provodi u suradnji s razvojno-istraživačkim 

organizacijama International Iberian Nanotechnology Laboratory iz Portugala i Institutom Jožef 

Stefan iz Slovenije. Glavni je cilj ovog projekta, uvođenjem tehnologije biofilm reaktora s 

pokretnom podlogom u proizvodnju, unaprijediti postojeću tehnologiju za izradu postrojenja za 

pročišćavanje otpadnih voda, smanjiti uporabu sirovina i potrošnju energije, i to uz istovremeno 

održavanje ili unaprjeđenje performansi njihovih uređaja. 
 

Temeljem primljene financijske potpore i uspješne suradnje, objavljena je i priča o uspjehu koja 

se nalazi na sljedećoj poveznici. 

 

 

 

 

 

 
 

OTVORENE PRIJAVE ZA IZLOŽBU BUDI UZOR®/INOVA® 
 

Budi uzor®/Inova® je međunarodna izložba inovacija i natjecanje u pisanju poslovnih planova. To 

je prigoda u kojoj poduzetnici mogu provjeriti kvalitetu svoje poslovne ideje, pronaći partnere, 

dobavljače, suradnike, no, prije svega, mogu naučiti kako prezentirati svoj projekt različitim 

dionicima.  
 

Ovogodišnje natjecanje se trebalo održati pod motom „Urbana poljoprivreda“, no u uvjetima 

pandemije COVID-19, Izložbu smo odlučili posvetiti proizvodima i uslugama koje ne samo da 

osiguravaju egzistenciju, već olakšavaju život i poboljšavaju njegovu kvalitetu. Hrana i zdravlje su 

posebno važni, ali nismo ograničeni na to, sve što olakšava život u uvjetima onemogućenog 

kretanja je prihvatljivo. 
 

Prijave su otvorene do 12. listopada 2020. godine. Inovatori svoje prijave mogu slati na 

udruga.huip[at]gmail[.]com, a natjecatelji za pisanje poslovnih planova na imrva[at]tera[.]hr, 

kontaktom na broj 031/251-014 ili registracijom na aplikaciju za pisanje poslovnih planova koja 

se nalazi na sljedećoj poveznici. 

 

 
 
 
 

 

 
 

 

https://www.ket4sme.eu/micro-grants
https://www.ket4sme.eu/portfolio-item/micro-grant-award-bor-plastika-ltd-implementation-of-moving-bed-biofilm-reactor-mbbr-technology
https://app.idare.tera.hr/hr
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STRUČNO USAVRŠAVANJE ZA PČELARE 
 

Pčelar ste ili se želite baviti pčelarstvom, a nemate dovoljno iskustva i znanja u tom području? 

Projekt beeB ima rješenje! 
 

Cilj je ovog EU projekta obiteljskim profesionalcima ili hobi pčelarima omogućiti stjecanje 

vještina u ovom području uporabom inovativnih i prilagodljivih metoda stručnog usavršavanja 

koje se temelje na ekološkim i dobrim pčelarskim praksama.  
 

Ispunite upitnik i pomozite nam da mi pomognemo Vama tako što ćemo Vam ponuditi kvalitetne 

i Vama prilagođene metode stručnog usavršavanja.  
 

Upitnik se nalazi na sljedećoj poveznici: https://bit.ly/36drhqz.  

 

DODJELA FINANCIJSKE POTPORE „START AT BEST“ 
 

Mreža regija „Startup Europe Regions Network“ (SERN), čija je članica i Hrvatska agencija za malo 

gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO), raspisala je javni poziv za dodjelu 

financijskih potpora.  
 

Potpore se dodjeljuju u okviru programa „Start at Best“, namijenjenog povećanju produktivnosti 

zaposlenika na radnom mjestu. Program omogućuje malim i srednjim poduzećima financiranje 

prijedloga za poticanje novih pristupa inovacijama na radnom mjestu koji će, u konačnici, 

potaknuti poslovnu konkurentnost same tvrtke. Namijenjen je mikro, malim i srednjim 

poduzećima te obuhvaća jedan paneuropski poziv, otvoren za prijavitelje iz svih zemalja 

Europske unije (EU), te tri pojedinačna poziva u Italiji, Irskoj i Portugalu koji su otvoreni za sve 

tvrtke registrirane u svakoj državi članici Europske unije. 
 

U sklopu Poziva dodjeljuju se izravna bespovratna sredstva od 7.500 eura za poboljšanje radnog 

mjesta u tvrtkama, poticanje kreativnosti zaposlenika i još mnogo toga.  
 

Poziv je otvoren do 3. lipnja 2020. godine. 
 

Dodjela bespovratnih sredstava raspodijeljena je na sljedeći način: 

• u okviru „Start at Best“ nacionalnog otvorenog poziva za EU bit će odabrano 15 najbolje 

ocijenjenih prijava; 

• u okviru svakog pojedinog poziva otvorenog u Irskoj, Italiji i Portugalu bit će odabrano 

5 najbolje ocijenjenih prijava iz svake zemlje, odnosno ukupno 15; 

• najviši iznos potpore koja se dodjeljuje po projektu iznosi 7.500 eura te se može 

dodijeliti za najviše jedan projekt po prijavitelju/tvrtki. Ukupni proračun projekta 

procjenjuje se na 225.000 eura. 
 

Poziv za financiranje projektnih prijedloga nije namijenjen podršci razvoju novih proizvoda ili 

usluga na tržištu. Cilj programa „Start at Best“ je promicanje inovacijskih inicijativa na radnom 

mjestu i primjera najbolje prakse uz aktivno poticanje šireg angažmana i sudjelovanja u 

inovacijskom procesu na radnom mjestu na razini cijele tvrtke ili pojedine organizacijske jedinice. 
 

Za sve dodatne informacije oko Programa, prijedlozima projekata ili postupku prijave, obratite 

se na adresu e-pošte startatbest[at]startupregions[.]eu. Ukoliko imate tehničkih problema s 

mrežnim prijavnim obrascem, obratite se nadležnim službama na helpdesk. 
 

Plan aktivnosti u okviru programa „Start at Best“: 

1. objava poziva 2. ožujka 2020. godine; 

2. rok za podnošenje prijava 6. svibnja 2020. godine (17:00 CET) – produljeno do 3. lipnja 

2020. godine; 

3. informacije za podnositelje zahtjeva do 23. lipnja 2020. godine; 

4. potpisivanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava – srpanj 2020. godine; 

5. maksimalno trajanje akcije/razdoblje prihvatljivosti troškova – 9 mjeseci. 
 

Više informacija možete pronaći na sljedećim poveznicama: 

• Startup Europe Regions Network (SERN), 

• Start at Best, 

• Start at Best – Otvoreni pozivi, 

• Start at Best – Call for funding proposals, 

 

 

 

http://beebproject.eu/?lang=hr
https://bit.ly/36drhqz
http://startupregions.eu/
https://startatbest.eu/
https://startatbest.eu/open-calls/
https://startatbest.eu/open-calls/call-for-funding-proposals-n20200302-eu/
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• Start at Best – FAQ, 

• HAMAG-BICRO. 

 

ODRŽANI KETGATE POSLOVNI SUSRETI I POKRENUTA 

MREŽA ZA POTICANJE TRANSFERA TEHNOLOGIJE I 

INOVACIJA U PODRUČJU KLJUČNIH RAZVOJNIH 

TEHNOLOGIJA (KET) 
 

Nakon uspješno održanih prvih KETGATE poslovnih susreta u Veneciji, 31. siječnja 2019. godine, 

konzorcijski partneri projekta KETGATE organizirali su druge poslovne susrete, 7. svibnja 2020. 

godine. Poslovni susreti su se trebali održati u Budimpešti, no suočeni sa situacijom pandemije, 

organizatori su se odlučili na potpuno virtualno okruženje s unaprijed dogovorenim sastancima 

putem online platforme. Osim konzorcijskih partnera, događaju su prisustvovali mali i srednji 

poduzetnici te predstavnici istraživačkih organizacija iz Srednje Europe. Ukupan broj sudionika 

je 331, a 18 sudionika bilo je iz Hrvatske. Ukupan broj održanih sastanaka je 301, od čega je 38 

sastanaka održano od strane hrvatskih sudionika. 
 

Prije početka poslovnih susreta, održana je svečana konferencija te službeno pokretanje 

KETGATE mreže u sklopu koje MSP-ovi imaju priliku pronaći i sastati se s odgovarajućim 

europskim istraživačko-tehnološkim organizacijama, čak i ako se one nalaze u drugoj državi i 

govore drugim jezikom. Na samom početku, prisutnima se obratila gđa dr. Jennifer Bilbao iz 

organizacije Steinbeis-Europa-Zentrum (Stuttgart, Njemačka), vodećeg konzorcijskog partnera u 

Projektu: „KETGATE okuplja mala i srednja poduzeća i organizacije za istraživanje i tehnologiju u 

cilju oblikovanja budućnosti ključnim razvojnim tehnologijama. Ovaj projekt olakšava suradnju 

MSP-ova s istraživačkim centrima i ima za cilj jačanje regionalnih inovacija.“ 
 

Matija Klinkon, generalni direktor slovenske start-up tvrtke LED Luks d.o.o. (polje fotonike) i dr. 

Patrizia Melpignano, generalna direktorica slovenske tvrtke OR-EL d.o.o. (polje sustava 

dijagnostike točke skrbi), podijelili su svoja iskustva u projektu KETGATE. Uz potporu Projekta, 

obje su tvrtke uspjele uspostaviti kontakt s istraživačkim institucijama u svojoj zemlji i drugim 

partnerskim zemljama, čime su stekli bolji pristup trenutnom stanju istraživanja. Matija Klinkon 

u tom je kontekstu spomenuo kako mu je suradnja s KETGATE partnerom, organizacijom 

Joanneum Research Materials iz Austrije, omogućila pristup studijama o njihovom polju interesa 

što mu je pomoglo u razvoju proizvoda njegove tvrtke. 
 

Nakon svečane konferencije i službenog pokretanja KETGATE mreže, započeli su B2B poslovni 

susreti u sklopu kojih su svi sudionici imali priliku jedni s drugima razmijeniti ideje te raspraviti 

o mogućnostima transfera tehnologije u području ključnih razvojnih tehnologija. 301 održan 

sastanak dokaz je kako poduzetnici imaju potrebu razgovarati o budućoj ekonomiji, naročito u 

trenutnim poslovnim okolnostima. U idealnom slučaju, održani sastanci bit će temelj za buduće 

suradnje koje će potaknuti transfer tehnologije i industrijski razvoj na područjima ključnih 

razvojnih tehnologija, temelja četvrte industrijske revolucije u Europi.  
 

Posebno raduje činjenica kako se i hrvatska tvrtka, klijent TERA Tehnopolis, konzorcijskog 

projektnog partnera, uključila u projekt KETGATE te primila potporu od 20.000 eura. Radi se o 

tvrtki Phoenix d.o.o. iz Orahovice, etabliranom proizvođaču opruga i strojeva za proizvodnju 

opruga. Tvrtka je temeljem uključivanja u Projekt ostvarila suradnju s istraživačko-razvojnom 

organizacijom Bay Zoltán Nonprofit Kft. iz Mađarske te u rujnu 2019. godine započela provedbu 

projekta kojim želi unaprijediti mehanička svojstva alatnih strojeva odnosno njihovu izdržljivost 

i otpornost.  
 

Temeljem navedenog partnerstva objavljena je i priča o uspjehu koja se nalazi na sljedećoj 

poveznici.  
 

Sve novosti o projektu KETGATE možete pratiti na njegovoj službenoj web stranici te u sklopu 

Newsletter-a. Deveti broj je objavljen i dostupan na sljedećoj poveznici. Svi koji žele primati 

novosti o ključnim razvojnim tehnologijama mogu se registrirati za primanje Newsletter-a putem 

sljedeće poveznice. 

 

 

 

 
 

 

https://startatbest.eu/wp-content/uploads/2020/04/Start-at-Best-N°-20200302_EU-FAQ.pdf
https://hamagbicro.hr/start-at-best-prijavite-se-na-program-za-razvoj-inovacija-na-radnom-mjestu/
https://ketgate.eu/success-stories/
https://ketgate.eu/success-stories/
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/KETGATE.html
http://portfolio.web.tera.hr/wp-content/uploads/sites/2/2020/05/KETGATE-NEWSLETTER-9.pdf
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/KETGATE.html#Events
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EIT FOOD AKTIVNOSTI PRIJE I NAKON COVID-19 UVJETA 
 

U ponedjeljak, 18. svibnja 2020. godine, TERA Tehnopolis, hrvatska regionalna kontakt točka 

programa EIT Food (EIT Food HUB Croatia), organizirala je radionicu RIS Fellowship. Radionici su 

prisustvovali hrvatski sudionici koji u sklopu Programa imaju priliku otići na plaćeno stažiranje u 

inozemstvo. 
 

 
 

Za razliku od dosadašnje organiziranih EIT Food aktivnosti, ova je bila poprilično udaljena. 

Nedostajala je užurbanost, produktivnost i interakcija među sudionicima. No, s druge strane, 

radionica je bila odlična prilika u povezivanju različitih sudionika iz različitih gradova u Hrvatskoj 

te testiranju novih kanala komunikacije. 
 

Uskoro možete očekivati još ovakvih aktivnosti organiziranih od strane TERA tima! 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

MALA ŠKOLA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA 
 

Oprez: prijevara s vrlo uvjerljivim dokumentima! 
 

 
 

Ako ste primili ovakav račun, obratite pozornost na sljedeće: sadrži logo, akronim, ime, 

memorandum i font kojim se koristi EUIPO u službenim komunikacijama, no ne dolazi od njih. 

Pismo je poslano iz Madrida, a novac za pristojbu bi prema ovom računu trebao biti uplaćen u 

poljsku banku. O ovome su obaviještene poljske banke i pokrenuta kriminalistička istraga, a više 

informacija možete doznati na sljedećoj poveznici. 
 

https://euipo.europa.eu/ohimportal/en/news/-/action/view/5691046


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Dizajner furnira od prirodnog kamena traži proizvođače plivajućeg poda 
 

Belgijska tvrtka je razvila novi način proizvodnje plivajućeg poda od prirodnog kamena (prema 

klip sustavu učvršćivanja). Cilj projekta je razviti ovaj inovativni pod do faze komercijalizacije. 

Tvrtka traži proizvođače plivajućeg poda od furnira od prirodnog kamena kako bi sastavila 

konzorcij i predala projektni prijedlog u okviru Eurostars programa. Rok za predaju je 9. rujna 

2020. godine. 
 

Traži se poslovni analitičar (doktorski studij) ili istraživač s iskustvom u IT ili sličnom sektoru za 

dizajniranje i razvoj aplikacijskog programa HyperCards 
 

Njemačka tvrtka razvija prilagođeni program HyperIntelligenceCards temeljen na vodećoj 

tehnologiji tvrtke MicroStrategy. Traži se poslovni analitičar ili analitičar podataka (doktorski 

studij)/istraživač s dugogodišnjim iskustvom u IT ili sličnom sektoru u sklopu panela Društvo & 

poduzetništvo („Society & Enterprise Panel“), u okviru Individualnih stažiranja Marie-

Skłodowska-Curie aktivnosti („Individual Fellowships of Marie-Skłodowska-Curie actions“) – 

program Obzor2020. Analitičar/istraživač treba doprinijeti daljnjem dizajnu i razvoju 

aplikacijskog programa HyperCards te poboljšati intuitivno korisničko iskustvo i istraživanje 

podataka. 
 

Španjolska biotehnološka tvrtka traži partnere za razvoj i proizvodnju molekularne in vitro 

dijagnostike (program Obzor2020) 
 

Španjolska biotehnološka tvrtka je stručnjak u razvoju alata za ranu dijagnozu raka debelog 

crijeva, temeljenih na minimalno invazivnim pristupima. Tvrtka ima molekularni potpis temeljen 

na nekim proteinskim i mikro RNA biomarkerima i traži konzorcijske partnere za stvaranje 

protutijela i koji bi razvili testove za mikro RNA molekule i proizveli potrebnu opremu. 
 

Traže se tehnološka rješenja koja omogućuju održavanje sigurnih radnih postupaka, 

uključujući društvenu udaljenost na gradilištima, kao odgovor na COVID-19 pandemiju 
 

Škotska javna organizacija surađuje s tvrtkama iz sektora izgrađenog okoliša i traži tehnološki 

bazirana rješenja za pomoć u održavanju sigurnih radnih postupaka na gradilištima, uključujući 

sredstva za rad na sigurnoj udaljenosti. U idealnom slučaju ova rješenja će sadržavati i druge 

značajke za pomoć u upravljanju sigurnim radnim postupcima. Traži se suradnja u okviru 

istraživačkog ugovora, ugovora o tehničkoj suradnji ili komercijalnog ugovora s tehničkom 

podrškom. 
 

COVID-19 – Traže se partneri za razvoj senzora za beskontaktno mjerenje temperature i 

detekciju biometrijskih parametara 
 

Talijanska tvrtka, specijalizirana za rješenja umjetne inteligencije koja poboljšavaju digitalizaciju 

tvrtki, razvija COVID-19 rješenje za provjeru i praćenje ljudi koji dolaze na radna mjesta. Tvrtka 

traži partnera u okviru tehničkog ili komercijalnog ugovora s tehničkom podrškom koji bi 

razvio/objedinio inovativne senzore za beskontaktno mjerenje temperature i beskontaktno 

prepoznavanje biometrijskih parametara lica i otkrivanje pokreta lica, koji će se kombinirati u 

okviru hardverske platforme s otvorenim kodom. 
 

Njemačka tvrtka traži sirovine za kemijsku, papirnu i industriju stakla te kompozitne 

materijale, premaze za boje i smole 
 

Njemačka tvrtka specijalizirana je za distribuciju osnovnih i posebnih industrijskih kemijskih 

proizvoda. Kako bi se mogla nositi s potražnjom svojih kupaca, tvrtka traži ugovore o opskrbi s 

dobavljačima sirovina. Traženi proizvodi se koriste u sljedećim industrijama: kemijskoj, papirnoj, 

staklenoj, industriji boja i lakova te polimera. 
 

Francuski dizajner i distributer ženske kožne obuće traži proizvođače obuće u Europi 
 

Francuska tvrtka, specijalizirana u online prodaji ženske kožne obuće, dizajnira svoje vlastite 

modele i prodaje novu marku proizvoda. Proizvodi se danas proizvode u Aziji, ali tvrtka je odlučila 

premjestiti proizvodnju u Europu. Stoga traži partnere koji mogu proizvesti obuću unutar vlastite 

marke. Traže se partneri u okviru ugovora o proizvodnji koji će uključivati i pronalaženje 

materijala (kože, pojedinih dijelova obuće). 
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Ukoliko ste zainteresirani za 

suradnju s nekom od tvrtki koje 

su u potrazi za potencijalnim 

partnerima, kontaktirajte nas 

kako bi Vam omogućili da Vaš 

iskaz interesa bude direktno 

upućen tvrtkama koje su 

zainteresirane za suradnju. 



 

 

  

POSLOVNI SUSRETI 
 

B2B AIMatch 2020 @ CROATIA 
 

Početak: 1.7.2020. 

Kraj: 2.7.2020. 

Mjesto: Dubrovnik, Hrvatska 
 

Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) i Europska 

poduzetnička mreža Hrvatske, u sklopu Inovativnog poduzetničkog tjedna, organiziraju poslovne 

susrete B2B AIMatch 2020. Cilj poslovnih susreta je podići svijest o potencijalnim financijskim 

instrumentima, sredstvima i pripadajućim mjerama objavljenim unutar programa Obzor2020 

kako bi poboljšale pristup financiranju za istraživače i inovacije. Posebni naglasak će biti na 

umjetnoj inteligenciji, posebno u ICT i energetskom sektoru. 
 

NANOTEXNOLOGY 2020 
 

Početak: 8.7.2020.  

Kraj: 8.7.2020. 

 

Mjesto: Thessaloniki, Grčka 
 

PRAXI Network, koordinator projekta Europska poduzetnička mreža – Hellas, organizira poslovne 

susrete NANOTEXNOLOGY 2020. Glavne teme susreta su: aplikacije za ekološku i tiskanu elektroniku, 

ekološki i tiskani materijali i kemikalije, fotonika – mikro i nanoelektronika, nanokemikalije, tinte i 

nanočestice, nanoenergija, obnovljivi izvori energije i okoliš, nanomaterijali i nanobiomaterijali, 

metodologija, nanoinstrumenti i sustavi karakterizacije, nanotehnologija i hrana, ambalaža hrane, 

sintetika i izrada opreme, nanokonstrukcije i zgrade, nanotekstil, nosiva elektronika i odjeća, 

nanobiomedicina, nanomedicina, lijekovi, poslovni pothvati, izdavačke kuće. 
 

ICT Spring 2020 
 

Početak: 15.9.2020.  

Kraj: 16.9.2020. 

Mjesto: Luksemburg, Luksemburg 
 

Europska poduzetnička mreža Luksemburg i Luksemburška gospodarska komora organiziraju poslovne 

susrete u sklopu 5. izdanja međunarodne konferencije „b2fair @ ICT Spring Europe“. Glavne teme 

susreta su: financijska tehnologija, sigurnost na Internetu, svemir, umjetna i digitalna inteligencija. 

 

 

 
 

https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/



